

邹先生
80元
奖励
热心
读者:

为了和前女友和好如初

男子偷走银行卡盗取1000元

本报热线6610123消息(通讯员 培泉 晓冬 记者 钟建军) 孙女士的银行卡“不翼而飞”,里面的钱也少了1000元。当警方抓到这名小偷时,孙女士傻了眼,小偷竟然是她的前男友王某。这名男子先偷卡取钱,后再借钱给孙女士,这一切都是为了和她和好如初。目前,犯罪嫌疑人王某已被警方行政拘留。

12月9日,烟台市经济技术开发区公安分局胜利边防派出所接到孙女士报案,她的银行卡被偷了。因为手机与银行卡

绑定,只要取钱,手机都会发来短信提示。12月9日,她收到短信,有人从她卡上取走1000元。

孙女士说,她刚从开发区一家企业辞职,在开发区古县街道办事处三十里堡村租了房子。11月25日,她发现放在抽屉里的银行卡不见了,家里翻了好几遍也没找到。12月9日,手机上收到银行发来的短信,银行卡上被取走1000元。她立即拨打电话问其前男友,是否拿了她的卡,前男友矢口否认。随后,孙女士拨打了报警电话。

派出所民警接警后,立即到银行调取监控录像,民警通过观看录像,发现银行卡里的1000元钱被一名戴口罩的男子取走。经孙女士辨认,这名男子是他的前男友王某。12月14日,民警在王某的住处将其抓获。

经审讯,王某交代,他以前和孙女士谈对象时,曾拿着孙女士的银行卡去取过钱,知道她的密码。11月中旬,两人分手了。11月20号左右,他去孙女士住处找她时,看见孙女士在屋外洗衣服,他就走到屋内,将孙女士放在抽屉里的银行卡拿走了。

了。

12月9日,王某拿着偷来的银行卡,来到ATM机上取了1000元钱。他怕被ATM机上的摄像头拍到,还戴了一个黑色口罩。取完钱后,他将孙女士的银行卡丢在了路边。

据了解,事发后第二天,孙女士给王某打电话称银行卡被偷了,王某还借给孙女士1000元。王某说,之所以拿银行卡,是想当孙女士没钱时再跟他借钱,他想借此和孙女士和好。

目前,犯罪嫌疑人王某已被警方行政拘留。



2011-12-09 星期五 19:09:59 方圆大厦主口 男子戴着黑口罩在ATM机取钱时,被监控录像拍了下来。警方供图

星级大酒店招聘司机?骗人的!

一市民应聘被骗300元



6610123读者来电实录:19日,邹先生致电本报新闻热线称,年底了,原本想换份工作,这几天一直在网上查询,18日他在网上看到一则招聘广告,说某星级酒店招聘司机。结果,不仅工作没找着,还被骗了300元钱。

本报热线6610123消息(记者 宗韶峰) “星级酒店招聘司机,待遇从优。”19日,市民邹先生在网上看到了这么一则招聘信息,让邹先生郁闷的是,工作没找到,却被骗去了300元钱。

据邹先生介绍,他住在盛泉工业园附近,招聘的这家酒店离自己的住处不远,“咨询时,接电话的人说自己姓王,工作时间是从晚上8点到凌晨1点,主要负责接待外宾,送送客人,月薪

3000-5000元加提成。”邹先生说,和妻子一合计,感觉条件还行,他决定去这家酒店应聘。

19日上午,邹先生来到这家酒店,并拨打了那个招聘电话,可让邹先生纳闷的是,负责招聘的人没有露面,“他在电话里说,已经看见我了,对我还算满意,让我回去把身份证驾驶证复印一下,再买3张100元的移动充值卡,然后给我一张内部的员工卡,300元会充到

员工卡里。”

邹先生没有多想,便去街上的商店里买了3张充值卡,回到酒店后,邹先生仍旧没见到王姓负责人。“打电话时,他说自己很忙,让我把充值卡的卡号和密码告诉他就行,等他忙完他就给我充上,并让我第二天来上班。”

邹先生回家后把情况和妻子说了一下,两人越合计越不对劲。于是,邹先生给这家酒店打了一个电话,酒店方告诉他,最近压根没

有招聘,邹先生这才意识到上当了。

随后,邹先生赶紧查询了一下那3张充值卡,结果显示已经被充值,等邹先生再拨打那个招聘电话时,已经提示关机。

“骗子当时说得有板有眼,和一般招聘也没区别,但是问我充值卡号和密码时,他显得很焦急。”邹先生说道。

目前,邹先生已经报警。

借车时偷配电动车钥匙

男子宰熟盗车被拘留

本报热线6610123消息

(通讯员 刘建鹏 赵栋彬

记者 苑菲菲) 看上了熟人的电动车,以借来用为由配了一把钥匙。送还后,趁着对方不注意将电动车偷走。目前,这名专门宰熟的嫌疑人被拘留。

日前,莱阳市文化路派出所接到报警,建业小区一业主的电动车被盗了。据失主吴女士反映,自己头一天晚上将电动车锁得好好地,谁知早上就发现不见了。

民警查看现场监控录像发现,嫌疑人是一名男子。他出现后直奔电动车。到了电动车旁边,用钥匙将车锁打开,骑上车就走了。从实施盗窃到得手,前后不过30秒,和用自己的电动车

一样。

民警怀疑,嫌疑人本身就有电动车的钥匙。吴女士对监控中的男子进行辨认后发现,这个人是她一个朋友的男朋友。嫌疑人确定后,民警于近日晚,在某网吧将其抓获。

经审讯,嫌疑人王某供述了盗窃过程。原来他通过女朋友和吴女士认识,期间发现吴女士的电动车不错,就打起了歪主意。王某在莱阳山会期间,假称有事借了吴女士的电动车,骑出去后私自配了钥匙,后将电动车归还。为了以防万一,王某没有立即动手。过了几天,王某认为时机成熟后才下手。

目前,犯罪嫌疑人已被莱阳警方依法拘留。

火力启动

2011 烟台车界品牌榜单权威发布 烟台车界品牌领袖盛大聚首 年度烟台车界奥斯卡评选活动



您最钟爱哪个汽车品牌?您认为哪个4S店服务最贴心?

为了使烟台车界有更好的发展创新,本报联合烟台市工商业联合会及烟台市汽车商会举办2011年度烟台车界奥斯卡评选活动启动。

此次评选活动涵盖了车企、品牌、服务和人物等各个方面。评选活动是对2011年度烟台车市的一次综合测评,也是对2011年烟台车市的一次全面总结,评选将推选出今年最值得褒奖与鼓励的汽车“榜样”。

A.2011年度烟台百姓信赖的经销商

B.2011年度烟台汽车畅销品牌

邮箱投票: 2423356747@qq.com (请注明评选理由)

短信投票: 编辑短信“A+品牌”或“B+品牌”发送到1065800078427 (短信费0.1元/条)



主办单位: 齐鲁晚报·今日烟台

协办单位: 烟台市工商业联合会 烟台市汽车商会

支持媒体: 烟台大众网 烟台移动手机报 齐鲁手机杂志 手机会员俱乐部 烟台论坛 胶东在线 烟台好网 分众传媒 三石广告 911汽车网 诚信传媒 顶尖传媒 骏马传媒 搜房网 新浪乐居 网上车市 太平洋汽车网 易车网 搜狐焦点 搜狐汽车 爱卡汽车 汽车点评网 (截止日期: 2011年12月31日)

